

JAL オリジナル食品ブランド「JAL SELECTION」が JR 品川駅に初登場 エキュート品川「マーケットスクエア」に期間限定初出店

- ・JR 品川駅 エキュート品川 1F「マーケットスクエア」に1月20日~2月2日の期間限定で初出店
- ・「うどんですかい」「JAL 特製オリジナルビーフカレー」などの「JAL SELECTION」ブランドを品揃え
- ・その他、十勝発スイーツブランド「トカチカラ」や北海道から空輸した海鮮弁当なども同時販売

JAL グループの商社 株式会社 JALUX(ジャルックス、所在地:東京都港区、以下「JALUX」)は、JAL オリ ジナル食品ブランド「JAL SELECTION」の人気商品を取り揃え、1月20日から2月2日まで、JR品川駅のエ キナカ商業施設 エキュート品川 1F「マーケットスクエア」に期間限定で初出店します。

■「JAL SELECTION」を中心に、人気商品をラインアップ

「JAL SELECTION」は、「旅の思い出と共に地上でも"空の美味しい"を楽しんでいただきたい」という想い から生まれたオリジナル食品ブランドです。機内やラウンジで培ったおもてなしの心を込め、素材や製法にも こだわっておいしさを追求した商品です。

このたびの出店では、機内や空港店舗で人気の「うどんですかい」や羽田空港・成田空港国際線 JAL ラウン ジで提供中の「JAL特製オリジナルビーフカレー」、機内提供で長年愛されるコンソメスープをイメージしたス ナック菓子「じゃがスティック」など、「JAL SELECTION」ブランドの人気商品を多数取り揃えています。ま たその他、JALUX が手掛ける十勝発のスイーツブランド「トカチカラ」や、北海道から空輸した海鮮弁当など もご準備しています。ぜひ、この機会にご賞味ください。







【イベント詳細】

場所: JR 品川駅 改札内 エキュート品川 1F「マーケットスクエア」

期間:1月20日~2月2日

営業時間:月-十 10:00~22:00、日・祝 10:00~20:30 ※最終日のみ 19:00 閉店

また1月末には、「JAL SELECTION」のブランドサイトがオープン予定です。ブランドサイトでは、「JAL SELECTION」に関するお知らせや商品ラインアップ、商品の開発ストーリーなどを紹介していく予定です。公 開後、ぜひご覧ください。

JALUX は JAL グループの商社として、企業理念「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊か な輝きを~ | を掲げ、これからも皆さまの暮らしを彩る商品を提案してまいります。

お問い合わせ 株式会社 JALUX 経営企画部広報・サステナビリティ推進課 kkr@jalux.com